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 های زیر را تعیین کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

𝑥الف( عبارت  + 𝑥5 بر 2 −  نادرست   درست                                                                 بخشپذیر است.          32

𝑦ب( نمودار  =
 3 

 2 
𝑓(

1

 √2  
𝑥)  از انبساط افقی و انبساط عمودی نمودار𝑦 = 𝑓(𝑥) درست          شود.حاصل می   نادرست 

 نادرست    درست                                         ج( هر نقطه دامنه که مشتق در آن صفر است اکسترمم نسبی است.          

, 𝑎]د( هر تابع پیوسته در بازه  𝑏] درست                                   د.                       رحتماً اکسترمم نسبی دا   نادرست 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2

𝑓(𝑥)الف( بُرد تابع  = 3𝑠𝑖𝑛2𝑥 −  برابر بازه ........................... است. 1

  که مقدار تابع در آن صفر است ولی مقدار مشتق تابع در آن مثبت است. ای استب( نقطه ........................... روی منحنی روبرو نقطه

 

 

 

𝑓(𝑥)ج( مجانب افقی تابع  =
 3𝑥−√𝑥 

 |4𝑥−1| 
 برابر ........................... است. 

 

𝑥باشد آنگاه                                   بصورت 𝑓(𝑥)د( اگر نمودار مشتق اول تابع  = طول نقطه ...........................  در تابع اولیه 3−

 نیمم نسبی ـ عطف()ماکزیمم نسبی ـ می  خواهد بود. 

2 

𝑓(𝑎)متعلق به این فاصله باشد اگر  𝑎 و 𝑏در یک فاصله اکیداً نزولی باشد و  𝑓الف( فرض کنید  3 ≤ 𝑓(𝑏)  نشان دهید𝑎 ≥ 𝑏 

𝑙𝑜𝑔0/1(𝑥 حدود 𝑥ب( اگر  + 2) ≤ 𝑙𝑜𝑔0/1(2𝑥 −  را بیابید. (4

2 

 حاصل حدهای روبرو را بیابید. 4

𝑙𝑖𝑚 (الف
𝑥→

 1
2

 [−𝑥] − 3 

 |2𝑥 − 1| 
= 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→−∞

 √4𝑥2 − 1 + 3 

5𝑥 − 1
= 
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 ادامه سوالات صفحه دوم
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  با توجه به نمودار حاصل حدهای زیر را بیابید. 5

𝑙𝑖𝑚 (الف
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→+∞

[𝑓(𝑥)] = 

𝑙𝑖𝑚 (ج
𝑥→4+

𝑓(𝑥 − 1) = 

 

75/0 

 نمودار تابعی را در دستگاه مختصات رسم کنید که در همه شرایط زیر صدق کند 6

𝑥الف( خط  =  مجانب قائم آن باشد. 2

𝐴ب( نقطه  [
−1
3  پذیر آن باشد.نقطه ماکزیمم نسبی مشتق [

]ج( نقطه 
4

 ناپذیر آن باشد.نیمم نسبی مشتقنقطه می [2−

75/0 

𝑥پذیری به کمک تعریف مشتق، مشتق 7 = 𝑓(𝑥) را در 2− = |𝑥2 + 2𝑥| .5/1 بررسی کنید و نوع نقطه را مشخص کنید 

 های کلی آنرا مشخص کنید.معادله مثلثاتی روبرو را حل کنید و جواب 8

𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 1 =∘ 

5/1 

𝑥مشتق تابع  9 =∘ رد 𝑓(𝑥) را  = (1 − 2𝑥). √𝑐𝑜𝑠𝑥  .بیابید 

 
1 

10 
𝑓(𝑥)تابع  = {

𝑥2 − 2          𝑥 < 1
𝑥 − 2     1 ≤ 𝑥 < 3
4                 𝑥 ≥ 3

 مفروض است. 

 را در دستگاه مختصات رسم کنید. 𝑓الف( نمودار تابع 

 پذیر را به کمک نمودار بیابید.ناب( مختصات نقاط مشتق

 ( ضابطه تابع مشتق را بنویسید.ج

25/2 
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𝑥آهنگ تغییر متوسط  11 = ایلحظه در 2 ∘] برابر آهنگ  [𝑏 و 𝑓(𝑥) در بازه = 2𝑥 − 𝑥2  است. مقدار𝑏 .5/1 را بیابید 

 نقاط بحرانی و نقاط اکسترمم مطلق تابع روبرو را به کمک رسم نمودار بیابید. 12

𝑓(𝑥) = {√𝑥 − 1 1 ≤ 𝑥 < 5
4 − 𝑥 5 ≤ 𝑥 ≤ 10

 
2 

, 1)را چنان بیابید که نقطه  𝑎 و 𝑏مقادیر  13 𝑓(𝑥)نقطه اکسترمم نسبی تابع  (2 = 𝑎𝑥3 − 6𝑥 + 𝑏 .باشد 

 

25/1 

 دایره باشد، را بیابید.واحد و دو رأس دیگر آن روی نیم 6بیشترین مساحت مستطیلی که یک ضلع آن بر قطر نیم دایره به شعاع  14
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 20 جمع نمرات                                                     «باشیدو پیروز  موفق »
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